

Познайте Слово Божье
Изучение Библии дома
Урок 9.

Стр.

I. Дары Духа

1. Дары на пользу церкви (1-е посл.
к Коринфянам 12:7)
 - а. Различие между плодами и дарами Духа
(1-е к Коринфянам 12; К Галатам 5:22-26)
 - б. Великая осторожность при пользовании ими
(1-е к Коринфянам 14)
2. Девять даров Духа
 - а. Сила понять сверхъестественное
 - (1) Слово мудрости (1-е Коринфянам 12:8;
Деяния 6:1-7; 27-10, 31, 34)
 - (2) Слово знания (1-е Коринфянам 12:8;
Деяния 5:1-10)
 - (3) Дар исцеления (1-е Коринфянам 12:10;
1-е Иоанна 4:1; Деяния 8:23; 16:16-18)
 - б. Власть действовать сверхъестественно
 - (1) Вера (1-е Коринфянам 12:9; Деяния
3:4, 16; Деяния 27:25)
 - (2) Дар чудотворения (1-е Коринфянам
12:10; Деяния 9:40; 19:11, 12; 20:10)
 - (3) Дар исцеления (1-е Коринфянам 12:9)
 - в. Сила говорить сверхъестественно
 - (1) Пророчества (1-е Коринфянам 12:10;
14:3, 5, 22)
 - (2) Языки (1-е Коринфянам 12:10; 14:13-27)
 - (3) Толкование языков (1-е Коринфянам
12:10; 14:13, 28)

II. От старого человека к новому

1. Величайшее дело
 - а. Иисус приносит перемены (2-е Коринфянам
5:17; К Ефесянам 4:22-24)
 - б. Иисус приносит победу (от Иоанна 16:33;
1-е Коринфянам 15:57; 1-е Иоанна 5:4-5)
 - в. Три врага человечества
 - (1) Дьявол (К Евреям 2:14)
 - (2) Мир с его дьявольскими вожделениями
(1-е Иоанна 2:16)
 - (3) Плоть (К Евреям 4:15)
 2. Дела плоти. Старый человек (К Галатам
5:19)
 3. Дела духа. Новый человек (1-е Коринфянам
13:11)
 4. Плоды духа (К Галатам 5:22-23; К Ефесянам
4:24)
 - а. Полная жизнь (От Луки 6:43-45; К
Римлянам 12:21)
 - б. Божья цель для Его людей (От Иоанна
15:8; 2-е Коринфянам 10:3-5; К Галатам
4:29)
 - в. Совет Павла (К Римлянам 6:12-13)
- III. Красота святости
1. Путешествие по жизни (Второзаконие 30:19)
 - а. По какому пути мы пойдем? (К Евреям
11:25)
 - б. Становиться более похожим на Него (2-е

- Коринфянам 4:4; К Ефесянам 4:24; К Колоссиянам 1:15; 1-е Петра 1:15)

v. Прекрасный путь жизни (Псалтирь 29:2)

2. Совершенствуя святость (К Римлянам 6:19; 8:16; 1-е Коринфянам 6:17; 2-е Коринфянам 5:17)

a. Вырастая в понимании Господа (К Ефесянам 4:15; 1-е Петра 2:2; 2-е Петра 3:18)

б. Обеспокоенный Иисус (От Иоанна 3:16)

Урок 9
Таблица 1

I. ДАРЫ ДУХА

Излияние Божьего Духа сформировало духовное тело (группу верующих), название которого определено в Библии как церковь Нового Завета (Послание к Ефесянам 1:22-23). Сверхъестественное проявление Духа обычно относится к дарам Духа. Под сверхъестественным мы подразумеваем то, что не может быть объяснено или понято человеком, опираясь на законы природы. Никто не должен считать, что сила Бога ограничивается тем, что Он имеет власть только над теми вещами, которые понимает человек. Об этом Он сказал: "Мои мысли - не ваши мысли, ни ваши пути - пути Мои, говорит Господь. Но, как небо выше земли, так пути Мои выше путей ваших, и мысли Мои выше мыслей ваших" (Книга пророка Исаии 55:8-9).

Подобно этому, в той книге, которая учит использованию духовных даров, говорится: "Божьего никто не знает, кроме Духа

Божия" (Первое послание к Коринфянам 2:11).

Это не означает вовсе, что мы не можем изучать дела Бога, а скорее, что они не выражаются в словесной мудрости. Человеческие рассуждения не способны выразить духовную истину.

1. Дары на пользу церкви

Духовные дары даны Богом Его церкви на ее пользу и пользу ее членов. "Но каждому дается проявление Духа на пользу" (Первое послание к Коринфянам 12:7).

Есть такие сегодня, кто утверждает, что церковь не может больше получать этих даров. Но нигде в Писании не говорится, что эти дары были изъяты. Напротив, дары остаются в церкви до второго пришествия Иисуса Христа (Первое послание к Коринфянам 1:2,7).

Человеческое тело имеет много членов - руки, пальцы, глаза, уши, как и тело Иисуса Христа. Имеется много органов тела, и все они важны. Необходимость некоторых может быть более очевидна, чем других, но все они нужны.

a. Различие между дарами и плодами Духа

Нельзя путать дары Духа с плодами Духа. Плоды Духа это духовная тонкость в характере верующего. Каждый верующий владеет всеми аспектами этого плода для постоянного пользования. С другой стороны, плоды Духа это божественные возможности для укрепления и поощрения церкви.

б. Большая осторожность при пользовании ими

Духовными дарами нужно пользоваться с большой осторожностью. Коринфянская церковь вышла из равновесия при использовании удивительных даров, и Павел научил их, как правильно использовать духовные дары в церкви (Первое послание к Коринфянам 14).

2. Девять даров Духа

"Не хочу оставить вас, братия, в неведении и о дарах духовных" (Первое послание к Коринфянам 12:1). Мы можем перечислить сверхъестественные дары из Первого послания к Коринфянам, разделив их на три категории.

a. Сила понять сверхъестественное

(1) Слово Мудрости

Естественная мудрость - это способность использовать имеющиеся знания и опыт. Слово мудрости - это часть сверхъестественно переданной мудрости для использования в определенных нуждах.

Слово мудрости и слово знания - это сверхъестественное провозглашение Духа, и они существуют на другом уровне, гораздо выше человеческого. Иногда ответ, который мы ищем придет к нам не от человеческой мудрости, а это Бог дает нам определенное слово мудрости в определенный момент и в определенное время. Слово мудрости скорее представляет собой мысль или выражение, появляющееся в определенный момент от прямого воздействия Духа, а не постоянно накапливающееся отложение сверхъестественной мудрости.

Нормальная жизнь в церкви требует постоянного мудрого руководства. Проблемы и деликатные ситуации возникают даже между наиболее духовными верующими. Слово мудрости может быть жизненно важным в таких ситуациях.

Примерами слова мудрости являются то, как апостолы справились с противоречием в ежедневной помощи вдовам (Деяния 6:1-7) и советы и прозорливость Павла во время кораблекрушения (Деяния 27:10,31,34).

Слово мудрости включает в себя сверхъестественное откровение

о божественных целях, сверхъестественное провозглашение мысли и воли Бога и сверхъестественное раскрытие Его планов и целей в отношении вещей, мест, людей и обществ.

(2) Слово знания

Каждый христианин должен стремиться "...возрастать в благодати и познании Господа нашего и Спасителя Иисуса Христа" (Второе послание Петра 3:18). Слово мудрости это часть сверхъестественно переданного знания для использования при определенной нужде. Библия говорит скорее не о "даре знания", а о "слове знания".

В конечном счете, все знания покоятся в Господе, "в котором сокрыты все сокровища премудрости и ведения" (Колоссянам 2:3). Поэтому резонно верить, что Святой Дух может передатьшую часть божественного знания в любой момент, когда Он этого пожелает.

Слово знания представляет собой информацию от Бога, которую человек не мог бы иметь, если бы Бог не дал бы ему ее.

Примером слова знания является сверхъестественная осведомленность Петра о секретном грехе Анания и Сафиры (Деяния 5:1-10).

(3) Распознавание Духов

В Библии не указывается на то, что имеется "дар распознавания", а скорее говорится о "распознавании духов". Распознавание духов - это умение в каждом отдельном случае убедиться является ли дух проявлением Бога, дьявола или человека. Иоанн в Первом послании предостерегает: "Не всякому духу верьте, но испытайте духов от Бога ли они." Цель этого дара - различить, что есть правда, и что есть ложь.

Дар распознавания духов может быть не только защитным, но и нападающим в том смысле, что если дьявольский дух обнаруживается действующим через какого-то человека, то тогда на него можно воздействовать силой Иисуса Христа.

Примерами этого дара является обвинение Петром Симона-чародея, на основании распознания помыслов в сердце Симона (Деяния 8:23), а также распознавание Павлом духа, вселившегося в девочку в Филиппах (Деяния 16:16-18).

б. Власть действовать сверхъестественно

(1) Вера

Духовный дар веры необходимо отличать от спасительной и ежедневной веры, без которых нельзя угодить Богу (Послание к Евреям 11:6).

Дар веры - это особая вера, которая находится выше обычной веры, свойственной всем нам, как детям Бога. Это особая вера, сообщенная нам Духом, для применения в особых случаях. Дар веры превосходит все ожидания и творит чудеса из невозможного. Примерами являются вера Петра и Павла, исцелившая хромого (Деяния 3:4,16) и сверхъестественная вера Павла во время кораблекрушения (Деяния 27:25).

(2) Дар чудотворения

Сотворение чудес - это сверхъестественное проявление силы Бога, действующей на людей и творящей чудеса. Это знаки или события, которые люди не могут объяснить, применяя "естественные законы". Это могут быть чудесные "совпадения" созданные Богом, когда мы молимся.

Примерами являются воскрешение Серны (Деяния 9:40), воскрешение Евтиха (Деяния 20:10) и особые чудеса, творимые Павлом в Эфесе (Деяния 19:11-12).

(3) Дар исцеления

Дары исцеления очень разнообразны. Они относятся к различным исцелениям, осуществленным Богом. Все верующие в Господа Иисуса

Христа могут возложить руки на больных, и они будут здоровы (От Марка 16:18), и все пресвитери церкви могут помазать елеем и вылечить (От Иакова 5:14). Тем не менее, при некоторых обстоятельствах Бог может применять особые методы чудесного исцеления.

Используя дары исцеления, Бог удаляет причины болезни и страданий, после чего наступает выздоровление. Большое число примеров исцеления имеется в Новом Завете (Деяния 5:16, 8:7, 9:33-34).

в. Сила говорить сверхъестественно

(1) Пророчество

Вообще, пророчество - это помазанное высказывание Бога. Оно может состоять из предсказания или предвидения. Дар пророчества - это особое сообщение от Бога на языке слушающих. Истинное пророчество всегда гармонирует со Словом Божиим. Пророчество никогда не заменит Библии и не уменьшит ее значение. Пророчество всегда находится в согласии с Библией.

Пророк может пророчествовать, но не всякий, кто может использовать дар пророчества, может служить пророком (Послание к Ефесянам 4:11-13).

Дар пророчества приносит в церковь наставление, поддержку и утешение (Первое послание к Коринфянам 14:3,5). "Пророчество же не для неверующих, а для верующих" (Первое послание к Коринфянам 14:22). Но пророчество не заменяет и не вытесняет учения и духовного руководства.

(2) Языки

Говорить на различных языках означает возможность говорить чудесным образом на языках, неизвестных говорящему. Имеются различные виды языков.

Библия открывает три различные цели разговора на других языках.

Первая - это изначальное доказательство, что крещение происходит со Святым Духом (Деяния 2:4, 10:44-46, 19:6).

Вторая - говорить с Богом во время молитвы (Первое послание к Коринфянам 14:2,14,15). "Кто говорит на незнакомом языке, тот назидает себя" (Первое послание к Коринфянам 14:4). Верующий может говорить на незнакомых языках, молясь в одиночку или молясь в группе, когда каждый молится самостоятельно. В этом случае нет необходимости в переводе (Первое послание к Коринфянам 14:28).

Третья цель адресуется церкви и связана с толкованием (Первое послание к Коринфянам 14:13-27).

(3) Толкование языков

Человек с этим даром может толковать для церкви (не просто переводить) сообщение на непонятных языках. Когда этот человек, используя дар языков, доносит до церкви сообщение, полученное на языках, дар толковать языки используется для просвещения церкви (Первое послание к Коринфянам 14:12). "А потому говорящий на незнакомом языке молись о даре истолкования (Первое послание к Коринфянам 14:13).

"Если же не будет истолкователя, то молчи в церкви, а говори себе и Богу" (Первое послание к Коринфянам 14:28).

Что за благословенный дар, который при правильном использовании может быть даже в местной церкви! Но священник должен всегда наблюдать за использованием этого дара (Первое послание К Коринфянам 14:29,33).

Урок 9
Таблица 2.

II. ОТ СТАРОГО ЧЕЛОВЕКА К НОВОМУ

Как удивительно быть свидетелем чудесных проявлений Божественной силы в церкви. Но самым большим чудом, происходящим с кем бы то ни было, является меняющее жизнь превращение, приносимое новым рождением (От Иоанна 3:5). Во время своего служения Иисус творил чудеса, включая воскрешение из мертвых. Он дал апостолам силу творить многие из таких же чудес, но предупредил их, что они должны радоваться не тому, что имеют силу над духами, а тому, что "...имена ваши написаны на небесах" (От Луки 10:20). Господь, конечно, более обеспокоен чудом спасения и вечной жизни, чем другими чудесами, которые могут быть сотворены. Спасение людей - вот главная цель Бога.

1. Величайшее дело

Говоря о чудесном Иисус сказал: "Верующий в меня, и больше сих сотворит; потому что Я к Отцу Моему иду" (От Иоанна 14:12). Как кто-нибудь может сотворить более великие дела или чудеса, чем те которые сотворил Иисус? Эти дела должны быть в будущем, уже после восхождения Иисуса на Голгофу. Величайшее дело, которое когда-либо могло быть сделано, - это рассказать о дающей силу крови Иисуса и новой жизни, которая передается через Его Дух (Деяния 2:4, 38:39). После смерти Иисуса на Голгофе, его воскрешения и вознесения на небеса Он передал удивительное чудо новой жизни всем тем, кто пришел к Нему (От Иоанна 10:10).

a. Иисус приносит перемены

Все, чему учил Иисус, вся его любовь и сострадание, служили тому, чтобы привлечь внимание людей к силе Бога. Эта сила может изменить, превратить беспокойные, пустые жизни в радостные и наполненные. Его целью было - принести радость небес и жизнь Бога в сердца и души людей.

б. Иисус приносит победу

Он предлагает победу над силами дьявола, человеческими слабостями и борется за жизнь (От Иоанна 16:33, Первое послание от Иоанна 5:4-5, Первое послание к Коринфянам 15:57). Он заплатил

за грех и снял проклятие греха с его жертв, пожертвовав собой, тем самым победив грех и открыл для нас дверь к новой жизни. Он пожертвовал своей жизнью за людей и подарил нам духовную жизнь - новую жизнь. "Итак, кто во Христе, тот новая тварь; древнее прошло, теперь все новое (Второе послание к Коринфянам 5:17).

в. Три врага людей

Иисус победил трех врагов:

1. Дьявола (К Евреям 2:14)
2. Мир с его дьявольскими вожделениями (Первое послание Иоанна 2:16, От Иоанна 16:23)
3. Плоть (К Евреям 4:15)

Он продолжает побеждать этих трех врагов, пока Он живет в сердцах верующих. Двое из этих врагов находятся вне тела человека - это дьявол и мир. Но самый главный враг находится внутри: "Ибо изнутрь, из сердца человеческого, исходят злые помыслы, прелюбодеяния, любодеяния, убийства, кражи, лихоимства, злоба, коварство, непотребство, завистливое око, богохульство, гордость, безумство. Все это зло изнутрь исходит, и оскверняет человека" (От Марка 7:21-23). Получая Святой Дух, мы получаем присутствие и жизнь Бога, который наполняет нас и дает нам силу победить плотскую природу.

2. Дела плоти. Старый человек

Грехи приходят из плотской, греховной природы человека (От Марка 7:21-23). В послании к Галатам (5:19-21) перечислены грехи, приходящие от греховной природы человека: "Дела плоти известны; они суть: прелюбодеяние, блуд, нечистота, непотребство, идолопоклонение, волшебство, вражда, ссоры, зависть, гнев, распри, разногласия, (смущения), ереси, ненависть, убийства, пьянство, бесчинства и тому подобное". Оставленная без внимания душа может воспринять дьявола. Тот кто живет, подчиняясь желаниям и искушениям своей плотской природы, никогда не сможет угодить Богу. "Потому что плотские помышления суть вражда против Бога; ибо закону Божию не покоряются, да и не могут. Посему живущие по плоти Богу угодить не могут" (К Римлянам 8:7).

На основании всего этого Бог дает новую природу (К Римлянам 7:6, Первое послание к Коринфянам 6:17), новый ум (Первое послание к Коринфянам 2:16), и новое сердце (Книга пророка Иезекииля 36:26-27; Послание к Римлянам 5:5), тем самым, создавая нового человека (Послание к Ефесянам 4:24), полного новой жизни (Послание к Римлянам 6:4, Второе послание к Коринфянам 5:17). Так называемый "старый человек" не может угодить Богу (Послание к Ефесянам 2:22). Он не может понять Бога (Первое послание к Коринфянам 2:14) и не может жить свято перед Богом (Послание к Римлянам 8:5-8). Может ли сладкая вода текуть из горького источника? Конечно, нет! И не может человек, живущий по-старому, произвести плод нового человека.

3. Дела духа - Новый человек

Этому новому человеку Бог дал много обещаний. Старый человек был связан с проклятием греха. И поскольку поступки человека происходят из его сердца (От Луки 6:45, Первое послание к Коринфянам 13:11), Богу было нужно сотворить человеку новое сердце, с новыми свойствами. Нельзя доверять сердечным чувствам, о сердце человека сказано: "Лукаво сердце человеческое более всего и крайне испорчено; кто узнает его?" (Книга пророка Иеремии 17:9-10). Давид, певец псалмов и царь, никогда и не помышлял о том, что носит убийство в своем сердце. Он обнаружил это слишком

поздно. Он научился просить Бога проверить его сердце, познать его мысли, опознать его слабости и направить его на путь вечный (Псалтирь 138:23-24). Такой честный и искренний призыв к Богу жизненно важен.

Все доводы сердца, человеческой логики и философии этого мира не могут узнатъ и понять Божьего без освещения Святым Духом (Первое послание к Коринфянам 2:11, Второе послание к Коринфянам 4:6).

4. Плод Духа

Когда Дух Бога находится в сердце человека, Он приносит такие плоды, как: "...любовь, радость, мир, долготерпение, благость, милосердие, веру, кротость, воздержание" (Послание к Галатам 5:22-23). Дух побежит вещи, разрушающие человека. Неверие побеждается верой, ненависть - любовью, гнев и раздор - долготерпением и воздержанностью, страх - любовью и терпением, рабство - избавлением и т.д. Как замечательно видеть, как Бог совершенно переделывает старого человека в совершенно нового "...созданного по Богу, в праведности и святости истины" (Послание к Ефесянам 4:24).

а. Полная жизнь

В послании к Римлянам (12:21) назван принцип полной жизни: "Не будь побежден злом, но побеждай зло добром." Иисус сказал: "Нет доброго дерева, которое приносило бы худой плод; и нет худого дерева, которое приносило бы плод добрый. Ибо всякое дерево познается по плоду своему; потому что не собирают смокв с терновника, и не снимают виноград с кустарника. Добрый человек из доброго сокровища сердца своего выносит добро, а злой человек из злого сокровища сердца своего выносит зло; ибо от избытка сердца говорят уста его (От Луки 6:43-45). Для того, чтобы воспринять хорошее мы должны иметь новое сердце, потому, что "Больше всего хранимого храни сердце твое; потому, что из него источники жизни" (Книга Притчей Соломоновых 4:23). Разве это удивительно, что христиане говорили и выражали свое восхищение на разных языках, если эти фразы исходили из их сердец, где живет Иисус? (См. Послание к Римлянам 8:26). Этот язык Духа является несомненным знаком получения нового сердца. "Ибо от избытка сердца говорят уста его" (От Луки 6:45).

б. Божия Цель для Его людей

Главной целью Бога является донести плоды Святого Духа до сердец Его людей (От Иоанна 15:8). Он знает, что жизнь, наполненная плодами Его Духа - это осмысленная и полная жизнь.

Грешная натура будет противиться работе Бога в каждом сердце (Второе послание к Коринфянам 10:3-5). Христиане имеют двойственную натуру - Божию и гречную натуру плоти (Послание к Галатам 4:29). Мы должны побороть гречную натуру. Иногда человек терпит поражение в борьбе, но если он каётся и продолжает верить в Бога, то он победит. Дети падают много раз прежде, чем начинают ходить. Когда Божьи дети делают ошибки и падают, Он обещает им прощение, силу подняться и идти снова, если они сознаются и каются (Первое послание Иоанна 1:9; К Евреям 4:15-16, 12:3-4).

в. Совет Павла

"Посему, как одним человеком грех вошел в мир, и грехом смерть, так и смерть перешла во всех человеков, потому что в нем все согрешили. Ибо и до закона грех был в мире; но грех не вменяется, когда нет закона" (Послание к Римлянам 6:12-13).

Урок 9

Таблица 3

III. КРАСОТА СВЯТОСТИ

Если бы человек мог представить себе свое путешествие по жизни, он бы увидел две дороги, которые исчезают в дали времени. Эти дороги представляют собой дорогу жизни и дорогу смерти (Книга Притчей Соломоновых 14:12). Одна из этих дорог благословенна, а другая - проклята.

"Во свидетели пред вами призываю сегодня небо и землю: жизнь и смерть предложил я тебе, благословение и проклятие. Извери жизнь, дабы жил ты и потомство твое (Второзаконие 30:19).

1. Путешествие по жизни

Как в любом путешествии, так и на дороге жизни, встречается много мест для того, чтобы испытать радость. Это путешествие было бы очень скучным, если бы нельзя было радоваться наслаждениям, имеющимся на карте этого пути. Путешествуя, человек обычно планирует порадоваться всему, чему может, если время ему позволяет. Также и Бог планирует для нас порадоваться полной интересной жизни на пути к вечности.

а. По какому пути пойдем мы

Важным моментом выбора пути в нашем путешествии является: куда приведет дорога? Моисей предпочел дорогу святости дороге приключений и сиюминутных греховных удовольствий (К Евреям 11:25). Этот святой жизненный путь был отдельным, отличным от пути толпы.

б. Становиться более похожим на Него

Когда новый христианин выбирает в жизни дорогу святости, Бог меняет его, делая его более похожим на Свой образ. Бог делает его способным побеждать грешную природу, которая всегда пытается

повлиять на человека и сбить на старый путь смерти. Бог создает нового человека по типу и красоте Иисуса Христа, который является образом невидимого Бога (Послание к Колоссянам 11:15; Второе послание к Коринфянам 4:4). Истинный образ Бога может быть отражен духом Бога, действующим в его людях, для того, чтобы очистить этот храм от вещей, обезображивающих святое отображение Иисуса Христа (Первое послание Петра 11:15; Послание к Ефесянам 4:24). Чем дальше человек идет с Богом по этому пути, тем больше он становится похож на Бога. Чем больше он становится похож на Бога, тем больше другие привлекаются к Богу. Единственный путь для этого ищущего поколения увидеть Бога - это увидеть Его через других людей. "Без святости никто не увидит Господа" (К Ереям 12:14). Когда придет день суда, Бог будет искать тех, кто имеет на себе одежду праведников. Они будут сиять, как яркий свет в темноте.

в. Прекрасный путь жизни

Праведность - это прекрасный путь жизни, который является основной частью работы Бога во спасение. Иисус пришел спасти от греха, что означает Он освободил от рабства греха, а затем защитил, сохранил и удержал нас от грешного, которое может увести нас от полной жизни. Грешить - значит не отвечать цели, для которой Бог создал нас. Погибнуть - упустить истинную цель жизни, буквально, разрушить нашу жизнь. "Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего единородного, дабы всякий, верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную" (От Иоанна 3:16).

Святость - это прекрасный путь жизни, который гарантирует Божью защиту и благословение от трех главных врагов, воюющих против души. Святость это не список правил. Это - наилучший жизненный путь, который ведет тех, кто следует ему, в красоту и богатство царства Божьего. "Воздайте Господу славу имени Его; поклонитесь Господу в благолепном святилище Его" (Псалтирь 28:2).

2. Совершенствуя святость

Когда Бог распознает в человеке Его Святой Дух, Он дает ему святую натуру. Совсем не обязательно прилагать все духовные и физические усилия, чтобы создать святость. Святость не является результатом человеческих усилий, а приходит от Божьего Святого Духа. (Послание к Римлянам 8:16; от Иоанна 1:13). Сердце будет жаждать быть похожим на Иисуса и под воздействием Святого Духа перейдет в святой образ Иисуса. Конечно, человек должен поддаться влиянию и силе Бога. (К Римлянам 6:19.) Он должен позволить Божьему святому Духу вести и контролировать во всех аспектах его жизни. (Первое послание Петра 1:15). Если он сделает это, Бог поведет его, воздерживая от проявления дьявола (Псалм 101:3; Первое послание Фессалоникийцам 5:25). Божий Дух будет причиной перемены в одежде, действиях, разговоре и даже процессе мышления (Послание к Филиппийцам 4:8). Он станет другим человеком. "Древнее прошло, теперь все новое" (Второе послание к Коринфянам 5:17). "Но, по примеру призвавшего вас Святого, и сами будьте святы во всех поступках" (Первое послание Петра 1:15).

а. Вырастая в познании Господа

Когда новый человек растет в понимании воли Бога, он также растет в своей возможности различать поступки и поведение, которые могут быть опасными в его новой жизни во Христе. Иногда он может почувствовать, что "Дух удерживает его". Иногда он не сразу видит опасность отдельного поступка, но Бог использует его священника, чтобы предостеречь его даже от намека на грех. Набожный священник поможет увести людей с опасного пути греха и

смерти.

Христианская жизнь не управляется полностью только вопросом грех это или не грех, но скорее вопросом не повредит ли это образу Христа в Христианской жизни. Это не просто вопрос - Что я должен сделать? но скорее - Что Иисус Христос хочет, чтобы я сделал? Как я могу угадить Ему? Как я могу приблизиться к Нему? Как я могу стать более похожим на Него?

б. Обеспокоенный Христос

Сейчас Иисус достигает каждого человека. Он знает нужды и видит искренность каждого. Он не желает ничьей гибели. Он не будет насилием распространять свою любовь ни на кого, но Он желает изменений, которые показали бы, каким великим Богом Он является. Он даст новое сердце всем, кто обращается к Нему, и ангелы с нетерпением ждут, чтобы записать их имена на небесах, Сокровищница с обещаниями ждет тех, кто ищет Его. Каждый может получить Его в любой момент своей жизни. Величайшее чудо, которое когда-либо случалось в чьей-либо жизни - это новое рождение. Бог хочет и готов спасти всех, но решение принимает каждый индивидуально.